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Заарештований!

 
Цей урок починається після Таємної Вечері. Ісус приділив час, розповідаючи Своїм учням багато 
речей, зокрема, що один із них Його зрадить. 
Ісус та Його учні перейшли потік Кедрон і увійшли до Гетсиманського саду, який знаходиться на 
Оливній горі. Слово Гетсиманія означає «оливний прес». Іван говорить читачеві, що Юда знав це 
місце, тому що Ісус та Його учні часто ходили туди. Ісус сказав учням сидіти там, поки Він піде 
молитися, і велів їм молитися, щоб вони не впали в спокусу (Луки 22:40; Матвія 6:13). 

Це дуже важкий вечір для Ісуса. Він знає, з чим зіткнеться, і Він дуже засмучений, або скорботний, і 
дуже обтяжений (перебуває у смутку, тривозі). Він сказав учням почекати там і пильнувати. Він 
відійшов трохи далі і впав на землю. Він молився до Отця: «Якщо можливо, нехай обмине Мене ця 
чаша: одначе не як Я хочу, а як Ти». 
Ісус був повністю людиною і повністю Богом. Його людська природа була схожа на нашу, Він знав, 
що наближається, і хотів уникнути цього, якщо це було можливо. Але Його рішучість була 
дивовижною. Він був настільки відданий Отцеві і виконанню Його волі, що повністю підкорився 
всьому, що мало статися. Після того, як Він помолився, до Нього з неба був посланий ангел, щоб 
підтримати Його (Луки 22:43). Після цієї підтримки Він молився ще завзятіше в агонії, і Його піт 
падав, як великі краплі крові, що стікали на землю. 
Слово Гетсиманія означає «оливний прес». У цьому саду тягар того, що наближалося, тиснув на 
Ісуса, і Його піт стікав із Нього, як оливкова олія вичавлюється пресом. 

Коли Він підвівся з молитви, то повернувся до Своїх учнів і знайшов їх сплячими. У розповіді Луки 
сказано, що вони спали від скорботи; дослідження використаних тут слів показує, що вони спали, 
бо були виснажені горем і смутком, ніби намагалися втекти. Ісус питає їх, чому вони сплять, і каже: 
«Хіба ви не могли попильнувати зі Мною хоча б одну годину?» І знову, три євангельські розповіді 
говорять нам, що Він наказав їм пильнувати й молитися, інакше вони впадуть у спокусу. 

Він каже їм, що «дух бажає, але плоть немічна».  
Він знову залишив Своїх учнів і молився тими самими словами. Потім Він повернувся і знову 
знайшов учнів сплячими. Їхні очі обважніли, і вони не знали, що Йому відповісти. 
Потім Він пішов і втретє помолився, кажучи ті самі слова. Коли Він повернувся до учнів, то сказав їм 
відпочивати, бо настала година Його зради. 
Він знав, що Юда наближається; Він знав, що мало статися. Він сказав учням вставати, настав час 
іти, бо той, хто Його зрадить, уже близько. 

Поки Він ще говорив, Юда прийшов туди, де вони були, але він був не сам. Він прийшов із великою 
кількістю людей; головні священики, книжники та старші були всі з ним. Вони прийшли з ліхтарями 
й смолоскипами та були озброєні мечами й дрючками. 
Ці дрючки були балками або дерев’яними палицями, які використовувалися для перенесення 
ковчега завіту. Вони також використовувалися як брус, на якому когось підвішували, або як посох. 
Вони завжди були зроблені з дерева. Не всі люди, які були з Юдою, впізнавали Ісуса. Юда 
заздалегідь сказав службовцям, що вони зможуть ідентифікувати Його, бо та людина, яку він 
поцілує, буде Ісусом, і саме Його вони мають взяти. 
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Матвія 26:36-57 
Марка  14:32-52 

Луки 22:39-54 
Івана 18:1-14

Суд і Розп’яття



Заарештований!

Юда підійшов до Ісуса, звернувся до Нього як «Вчителю» і потім поцілував Його. В розповіді Матвія 
сказано, що Ісус сказав: «Друже, навіщо ти прийшов?» 
В розповіді Луки сказано, що Він запитав Юду, чому той зрадив Його поцілунком. 

Іван розповідає читачеві, що Ісус запитав їх, кого вони шукають. Вони відповіли: «Ісуса Назарянина». 
На це Ісус відповів: «Я є ». Коли переклади подають слово курсивом, воно було додано 
перекладачами для ясності. 

Насправді Ісус сказав: «Я Є». 
Чи звучить це знайомо? Коли Мойсей запитав Бога про Його ім’я, готуючись вивести народ із 
Єгипту, Бог відповів: скажи їм, що Я Є послав тебе (Вихід 3:14). 
Коли Ісус відповів так, люди відступили і впали на землю. 

Вони не зрозуміли, що сталося, але в декларації, яку використав Ісус, була величезна сила: Він є «Я 
Є, ЯКИЙ Є». Ісус Є Єговою. Він Є Господом. Він Є найвищою силою та владою. 

Тоді Ісус знову запитав їх: «Кого ви шукаєте?» І вони сказали: «Ісуса Назарянина». Він сказав: «Я 
сказав вам, що це Я; якщо ви шукаєте Мене, то дайте цим піти (говорячи про учнів)». Це мало 
виконати пророцтво: «...тих, кого Ти Мені дав, Я не втратив жодного, окрім сина загибелі [або 
руйнування]» (Івана 17:12). Ісус, здається, посилається на старіше пророцтво, яке, можливо, є 
апокрифічним, але вчені не впевнені щодо цього посилання. 
Учні готові захищати Ісуса. Один із них запитує: «Господи, чи маємо ми битися мечами?» Петро, який 
завжди швидко реагує, не чекав відповіді. 
Він витягнув свій меч і відтяв вухо слузі первосвященика. Це, безумовно, вимагало точності, щоб 
відрізати комусь вухо без серйозної травми голови. 

Обговорення: 
Це була б досить хаотична ситуація. 
Ісус та Його учні перебувають у саду, з'являється великий натовп людей, готових заарештувати 
Ісуса, але вони не впевнені, хто саме це. 
Юда приходить, щоб зрадити Ісуса поцілунком, а Ісус запитує натовп, кого вони шукають. 
Наче й цього було недостатньо, Петро відрізав праве вухо слузі первосвященика, на ім'я Малх. 
Це священики та лідери синагоги, які арештовують Ісуса — це було б схоже на те, якби наші 
церковні лідери брали зброю та арештовували людей.
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Заарештований!

Чи радий Ісус, що Його учні намагаються Його захистити? Ні. Він каже їм сховати мечі, і що хто живе 
від меча, той від меча й загине. 

Він каже їм усім, що міг би попросити Бога послати Йому більше дванадцяти легіонів ангелів, щоб 
захистити Його. Але, сказав Він, «Як тоді сповниться Писання?» 
Легіон налічував понад 6000 ангелів. Ісус каже, що Бог міг би послати Йому понад 72 000 ангелів 
для захисту, якби Він тільки попросив. Але Ісус знав важливість того, що поставлено на карту. По 
суті, Він каже: якби Я це зробив, як би тоді сповнилося Писання? Він знав, що все це було 
пророковано про Нього, і це мало здійснитися. 
То що ж сталося з чоловіком, який втратив вухо? Ісус відповів: «Досить цього». Потім Він 
доторкнувся до вуха чоловіка і зцілив його. Учні намагалися вести битву так, ніби це було земне 
царство, де треба боротися в земній битві. Ісус розумів, що це не вихід; фізичне насильство не було 
рішенням того, що насправді є духовною битвою (Ефесян 6:12). Навіть у розпал арешту Він мав 
співчуття до оточуючих і зцілив їх. 

У Марка 14:51-52 є незвичайна примітка, яка, здається, не має відношення до жодної іншої частини 
історії. Це відбувається після того, як Петро відрізав вухо слузі,  
Ісус зауважує, що Він був з ними щодня в храмі, і що вони могли заарештувати Його, коли Він був 
там із ними. Потім усі Його учні розбігаються через страх, що їх теж можуть заарештувати. 
Потім Марко розповідає про юнака, який ішов за Ісусом після того, як учні втекли. Цей юнак був 
оголений, маючи на собі лише лляне покривало. Але коли вони заарештували Ісуса, вони наклали 
руки і на цього юнака. Коли вони спробували схопити його, він залишив лляне покривало і втік 
оголеним. 
Немає пояснення, хто цей юнак і що відбувається. Але є кілька теорій. Одна з теорій полягає в тому, 
що коли Ісус сказав «Я Є», у цьому була така велика сила, що деякі люди воскресли з сусідніх могил. 
Здається, що цей юнак одягнений в одяг, яким обгортали мертві тіла, і це, можливо, пояснює цей 
дивний фрагмент інформації, поміщений в історію. І, можливо, це посилання назад до наготи 
людини в саду, щоб виконати духовну паралель. 

Потім Ісуса забирають, щоб судити і розп’яти. 
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Ісус у цій розповіді  

Ісус прийшов, щоб виконати Писання. Це означає, що пророки за багато років до Ісуса 
проголошували пророцтва, які розповідали, ким Він буде і що Він робитиме. Вони були сказані як 
таємниці чи загадки, бо якби їх було легко зрозуміти, то диявол ніколи б не розп’яв Ісуса. 
Розп'яття Ісуса було необхідним для викуплення людства (Марка 4:11; Римлян 16:25-26; 1 
Коринтян 2:6-8; Колосян 1:26). 
Ми повинні уважно подивитися, що було пророковано і що виконалося.  
У саду натовп каже, що шукає «Ісуса Назарянина»,  

на що Ісус відповідає: «Я Є». У цій відповіді стільки сили, що натовп відступає назад і падає на 
землю. Це паралель до Мойсея, коли він питає Бога, яке Його ім'я. Відповідь Бога: «Я Є, ЯКИЙ Є», і 
Він каже Мойсею: скажи синам Ізраїля, що «Я Є» послав тебе (Вихід 3:14). Ісус є Я Є. Він є Богом. Він 
каже людям, що Він і Отець — одне (Івана 10:30). 
Це пророцтво дано у Псалмі 27:2, де сказано: «коли нечестиві наблизилися до мене... Мої вороги та 
супротивники спіткнулися й упали». Це пророцтво про Ісуса як Месію і розповідає про те, як натовп 
спіткнувся і впав, коли виступив проти Ісуса. 
У Матвія 26:50 Ісус каже Юді: «Друже, навіщо ти прийшов?» Це паралель до пророцтва у Псалмі 
41:10 (41:9), де говориться про «мого власного, надійного друга, якому я довіряв, що їв мій хліб, 
підняв проти мене свою п’яту» (зрадив). 
Ісус, який є Останнім Адамом (1 Коринтян 15:45), виправив те, що людина зіпсувала в саду. Ісус 
покірно підкорився волі Отця замість Своєї власної волі, що є прямим контрастом до непослуху 
людини в саду, який приніс гріх у світ. 
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Питання уроку 
& Вірші для запам'ятовування

41. Злі фермери 
1. Що зробили фермери з першим слугою, якого послав чоловік? 
2. Що вони зробили з іншими слугами? 
3. Кого ж чоловік зрештою вирішив послати? 
4. Куди ж слуги відвели сина? 
5. Що зробили слуги із сином? 
Ісая 28:16 
…Ось Я кладу на Сіоні камінь, камінь наріжний, випробуваний, дорогоцінний, міцну основу; хто 
вірить, той не буде бентежитися. 

42. Королівський бізнес 
1. Що зробив перший слуга з грошима? 
2. Куди останній слуга подів гроші? 
3. Що зробив цар з грошима останнього слуги? 
Луки 19:26 
Кажу вам, що кожному, хто має, буде дано, а в того, хто не має, заберуть і те, що має. 

43. Неправильно одягнений 
Прочитайте Івана 14:6 
1. Ісус завжди сповнений? 
2. Ісус не є смерть, він завжди? 
3. Який ЄДИНИЙ спосіб дістатися до Бога Отця? 
Ісая 61:10 
Я буду радіти в Господі, душа моя звеселиться в моєму Бозі, бо Він зодягнув мене в шати 
спасіння, покрив мене одежею праведності, як наречений, що прикрашає себе вінком, і як 
наречена, що прибирає себе коштовностями. 

44. Заарештовано! 
1. Що сталося в Єзекіїля 1:28, коли він побачив славу Господа? 
2. У Псалмі 41:9, хто зрадив (підняв свою п'яту)? 
3. У Матвія 26:50, Як Ісус назвав Юду? 
Псалом 103:2-4 
Благослови, душе моя, Господа, і не забувай усіх Його добродійств: Він прощає всі твої 
беззаконня, зціляє всі твої недуги, Викуповує твоє життя від загибелі, вінчає тебе милістю й 
милосердям...  
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